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KONAČNO JAVNI DOKAZ. SNIMLJENO UMJETNO STVARANJE 
URAGANA SANDY. OKRIVLJENI RUSI ! 

October 31st, 2012  

 

Tko ne želi vidjeti neće mu pomoći ni ovi dokazi. To sada cijeli svijet 
vidi, jer je toliko očigledno da se objavljuje i na TV u SAD, što je inače 
tradicionalno neizvodljivo.  Vjerojatno je u pitanju to što ovaj uragan 
nije djelo SAD-a. 

U videu ćete na trenutak vidjeti i tiskanu napomenu da iza ovog velikog razaranja 
stoje Rusi. 

Možda stoje a možda i ne.  Pitanje je kome ovo sve treba. 

Ono što je nesporno, to je da je uragan koji je harao po Americi i ubijao 
ljude djelo ljudskih ruku i da je umjetno izazvan. 

Neki kažu da je ovaj uragan u svom začetku bio običan ali su mu toliko pojačana 
djelovanja da je postao razoran. 

To je sad postala obična video igrica u kojoj neki luđaci sjede pred monitorom i 
jojstick-ima se igraju bogova. 

Baš kao što također neki ludaci daljinskim upravljanjem bespilotnim letjelicama 
ubijaju koga stignu, a da nisu makli iz vojnog poligona. 
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Nekima je sumnjivo i to što se uragan aktivirao baš u završnici predsjedničke 
kampanje u SAD, kao da netko želi pobijediti određeni kandidat. 

Ono što je bitno to je da se na snimci vide određena djelovanja u kretanju 
uragana koja inače u prirodi kao takva ne postoje. Jednostavno to nije moguće 
bez djelovanja HAARP. 

Ono što je prikazano na ovom snimku, objašnjava se kao primjer umjetnog 
kreiranja razornog uragana. 

 

Ono što je alarmantno je i to što se sve prikazuje javno, a to opet govori da neko 
nekome mrsi račune, pa su toliko bjesni da razotkrivaju sve. 

Vidjet ćete takozvano INFRAsonic kretanje koje može samo HAARP izvesti. 

Ono što do sada nije poznato javnosti je i da se sustavi HAARP ne 
moraju montirati samo kao sustav antena na nekom polju. 
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Polako se saznaje da HAARP sustav može biti i drugačiji, a izbija na svjetlo dana 
da sustavi HAARP djeluju i sa brodova koji se postavljaju na određene kote. 

Ta tehnologija je toliko napredovala da se sve više koriste pokretni sustavi 
HAARPA za djelovanja po određenim metama. 

Tu uvijek postoje određeni uvjeti prije svega metereološki koji moraju postojati 
kao posebna pogodnost za djelovanje ovih sustava. 

Koliko se vidi HAARP se do sada koristio samo za izazivanje nevolja, problema i 
razaranja a ne za dobrobit čovječanstva. 

 

HAARP je očigledno shvaćen samo kao moćno oružje, a rijetko da će nekome 
pasti na pamet da ga iskoristi za nešto korisno. 

Iako u osnovi postoji HAARP kao civilni i vojni sektor, od onog prvog nismo vidjeli 
neku korist. 

Još uvijek se ne zna tko točno stoji iza ovih manipulacija vremenom, ali je 
očigledno da se ne koristi za gašenje razornih požara ili za ublažavanje razornih 
suša. 

Oni koji o HAARP na posprdan način pričaju kao o teoriji zavjere, imaju prije 
svega intelektualni problem, jer se već 50 godina zna da postoje tehnike utjecaja 
na atmosferska kretanja. 
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Prijetnja manipulacija “vremenskim oružjem” toliko dugo postoje da se njima 
bave i Ujedinjeni narodi. 

Zašto su UN smatrali da je potrebno izraditi platformu i sporazum za kontrolu 
ovog modernog oružja? 

Ako je HAARP samo teorija zavjere, zašto se njim bave Ujedinjeni narodi? 

Zvanično je uveden termin “Ekološke modifikacijske tehnike” u dokumentaciju 
Ujedinjenih naroda, tako da je svaka sumnja u tom smislu suvišna. 
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HAARP 

Ovaj termin je definiran kao namjerno manipuliranje prirodnim procesima u 
sastavu, dinamici i strukturi Zemlje uključujući njenu biosferu, hidrosferu, 
litosferu, atmosferu i cijeli vanjski prostor. 

Lako je iz ovog izvući zaključak da su razorni tsunami umjetno izazvani što se do 
sada spominjalo samo u domeni teorije zavjere. 

Sjetimo se da su cunamijima prethodili potresi što jasno govori da se i potresi 
kontroliraju. 

Naravno postoje i oni prirodni potresi, ali opet pogledajmo UN deklaraciju, 
vidjećemo da su u njoj sadržani i umjetno izazvani zemljotresi. 

Samo je pitanje dana kada će se negdje steći okolnosti za veliku katastrofu, 
naprimer razmrdavanje nekih hidrocentrala ili brana koje bi izazvale veliku 
katastrofu, razaranja i ljudske žrtve. 
  

HAARP Engineering 'FRANKENSTORM' Hurricane Sandy - CAUGHT on 
SATELLITE and RADAR! 
 
http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=o4P7
Kr17RX8 
 

 
 
The Engineered Storm of The Century 
http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=FgDt
DpqEQhw 
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Uragan Sandy je umjetno stvoren kako bi Barack Obama pobjedio na 
izborima !? 

November 1st, 2012  

 

Aktivnost HAARP-a čudnovato se poklapa s izgledom Sandy i snagom 
njezina udara na SAD. Što je još zanimljivije, očekivano vrijeme udara 
točno se poklapa s dolaskom visoke plime. 

Kasnih 90-tih Nacionalni centar za uragan u Miamiju je proveo vježbu na 
temelju izmišljenog uragana pod nazivom Sandy. U vježbi, oluja pogađa Istočnu 
obalu. 
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Uragan, koji neodoljivo podsjeća na onaj koji je protutnjao istočnom obalom 
SAD-a, trebao je tada pogoditi obalu New Jersey-a, što se ovih dana upravo i 
dogodilo. 

Sve je vidljivo je na web stranici ‘Simulacija uragana Sandy‘. 

Toretičarima zavjere to je poslužilo kao dokaz da je najnoviji uragan zapravo 
umjetno stvoren, pomoću tzv. HAARP antena. 

Prema jednoj teoriji on je trebao poslužiti pobjedi trenutačnog američkog 
predsjednika Baracka Obame. Činjenica je da je nakon razorne oluje Obama 
dobio nekoliko postotaka prednosti u glasovima amerikanaca pred 
republikanskim konkurentom Mitt Romneyem. Utrka je do tada bila praktički 
izjednačena. 

S druge strane, stvaranje razornog uragana Sandy pripisuje se Rusima koji su na 
taj način htjeli nanjeti materjalnu štetu Amerikancima. 

Bilo kako bilo, simulacija iz 1997. godine koju je objavio portal Novi svjetski 
poredak uistinu djeluje uvjerljivo. 

Čim je Sandy od obične tropske oluje postala prijetnja istočnoj obali SAD, čak i 
prije nego što je postala superoluja, teoretičari zavjera uprli su prstom u 
HAARP, sad već dežurnog krivca za gotovo sve prirodne nepogodne u svijetu. 

Sumniva aktivnost HAARP-a 

Prisjetivši se razina aktivnosti HAARP-a prije, za vrijeme i nakon uragana Katrina 
koji je poharao New Orleans, pogledali su na kartu aktivnosti HAARP-a i imali su 
što vidjeti. (Aktivnost HAARP-a može se vidjeti ovdje). 

Aktivnost HAARP-a čudnovato se poklapa s izgledom Sandy i snagom njezina 
udara na SAD. Što je još zanimljivije, očekivano vrijeme udara točno se poklapa s 
dolaskom visoke plime. 

Sandy je inače uvrštena među najgore oluje u povijesti Sjedinjenih Američkih 
Država. Do sada je odnijela 76 života, no potraga za unesrećenima još traje i 
očekuje se još više mrtvih. 

Time je broj žrtava ovog uragana, koji je prošao područjem od Kariba do Kanade 
narastao na više od 100. Šteta koju je superoluja nanijela gospodarstvu SAD-a 
iznosit će između 30 i 50 milijardi dolara, uključujući prekid poslovanja i štetu na 
infrastrukturi, procijenila je tvrtka IHS Global Insight 
   
izvor: dnevno.hr, youtube.com 
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Mitt Romney Refuses to Answer Questions About Eliminating FEMA 14 
times during Hurricane Sandy Event 

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=D8dili
yB8CI 
  

 

HAARP and the Frankenstorm 

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=aehlf
_YHK5o 

 

izvor: dnevno.hr, youtube.com 
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Što Uragan Sandy otkriva o Spremnosti u Budućnosti ?! 

November 1st, 2012  

 

Uragan Sandy je izbrisao police cijelih trgovina od bitnijih stavki poput 
vode, isključio struju u stotine tisuća domova, i poticao bande na poziv 
za pljačku lokalnih trgovina i bogatih domova. 

Naravno, predviđa se da će uragan Sandy koštati oko $ 80 do $ 100 milijardi 
štete, ali to se zapravo ne da usporediti sa stvarnošću većih incidenata. 

Realnost je da su i drugi veliki scenariji katastrofe koji su ugrožavli živote 
mnogih, mogli dovesti do posljedica koje su većinom teže. Bilo ekonomski, 
nuklearno, biološko ili na neki drugi način, pojedinci će reagirati puno drugačije 
kada se dvije okolnosti pojave oko takve situacije: 

 Ne postoji pred-upozorenje da se pripremimo za okolnosti s kojima 
ćemo se susresti. 

 Postoji izravna šteta prezentirana prema pojedincima i njihovim 
obiteljima. 

Ali gdje Uragan Sandy uklapa u sve ovo?  

Uragan Sandy je izuzetno važan jer je ‘beta testiranje’ neke vrste koje 
pokazuje kako će ljudi reagirati u vrijeme percipirane krize.  

S obzirom da uragan Sandy ne predstavljaju vrlo ozbiljnu prijetnju životima 
građana (izravno), ovaj odgovor je, naravno, puno lakši nego u više opasnih po 
život situacijama kolapsa. 
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To govori da nisu police trgovina svejedno ispražnjene od svih bitnijih stavki 
(osobito vode, koja je bila prva stvar koja se rasprodala prije nekoliko dana), 
pljačkaši se ujedinjuju da bi ostvarili svoje ciljeve, a milijuni se suočavaju s 
realnošću dugoročnih prekida struje. 

Moj videozapis u nastavku detaljizira koliko trgovina su čak objavile obavijesti o 
njihovom nedostatku opskrbe kako bi odvratile pljačkaše, i nerede oko bitnih 
stavki poput vode, te druga pitanja: 

 

What Hurricane Sandy Means for Future Preparedness 

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=LWh
N5oxi-6A 
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Uragan Sandy nudi uvid o tome kako se pripremiti!? 

Drugim riječima, uragan Sandy vam daje uvid u ne samo kako će funkcionirati 
scenarij kolapsa,  već ono što će zahtijevati. Savjetujemo vas da pročitate naše 
informacije o tome kako se pripremiti za ne samo uragan Sandy, već bilo koju 
katastrofu uz članak o tome kako sačuvati svoju hranu bez električne energije. 
No, na prvi pogled, ključne stvari koje će odmah nestati ili postati vrlo rijetke za 
naći u realnom scenariju kolapsa uključuju: 

 Svježa voda: boce vode, galon vrčevi, a vjerojatno čak i pristup do 
obližnjih izvora će biti zaštićen određenim skupinama. 

 Namirnice i pića koje sadrže vodu: Sve vrste sokova, mineralna voda, 
mlijeko, sve što nam gasi žeđ. 

 Vatreno oružje: pištolji, puške i sačmarice će biti najviše u potražnji no 
vjerojatno čak i BB puške i airsoft puške će se kupovati ili opljačkati da bi 
se zaštitili. 

 Konzervirana hrana: Očekujte da će se u trgovinama rasprodati 
dugotrajna konzervirana hrana, odmah nakon vijesti o udaru katastrofe. 

 Šećer i kava: Proizvodi poput šećer, kava, začin, sol i papar će u osnovi 
biti novi oblik valute plaćanja u slučaju kraha. Sustav trampe ili razmjene 
dobara će prvih dana ojačati kroz trgovinu nekad jeftinih proizvoda poput 
ovih, u zamjenu za čak velike stvari kao što su vozila, oružje, i voda. 
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Srećom, možete biti spremni. Kupnjom kvalitetnog uređaja za pročišćavanje 
vode, biti ćete ispred 99% stanovništva. Najbolje opcije su ili gravitacijsko-
bazirani sustav za filtriranje (koji radi koristeći gravitaciju umjesto tlaka 
dobivenog uz pomoć električne energije), ili atmosferski generator vode koji se 
koristi solarnom energijom ili može raditi prilično dobro na generator.  

Uz bilo koji od ovih mogućnosti, vi ćete biti u mogućnosti riješiti najteže pitanje 
dobivanja svježe opskrbe vodom za vas i vašu obitelj. To samo po sebi može biti 
dovoljno dobar alat za trampu za dobivanje viška hrane, a možda čak i oružja. 

Važno je za početak gomilati namirnice koje ćete moći jesti bez električne 
energije. Mnoge namirnice se mogu skladištiti gotovo zauvijek, ali je uvijek 
pametno jesti iz svog skladišta svaki mjesec i zamijeniti namirnice u skladu s tim 
kako bi se postigla optimalna svježina i naknadni okus.  

Uostalom, želite pokušati zadržati najveći komfor u scenariju kolapsa kroz hranu 
kako bi se osiguralo da vi i vaša obitelj ne patite od ozbiljnih teškoća induciranih 
panikom. 
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Spremnost u budućnosti 

Uragan Sandy predstavlja jedinstveni scenarij u kojem možemo razumjeti kako 
će društvo reagirati na katastrofu u visoko naseljenim urbanim područjima nakon 
što je korišten u “regularnom” životu posljednjih nekoliko desetljeća. Kroz to, ona 
također donosi veliku pozornost na to koliko je potrebno da bi se osiguralo 
dobivanje i održavanje bitnih zaliha potrebnih za preživljavanje vas i vašu obitelj 
u mnogo ozbiljnijim situacijama koje bi mogle ugroziti život prosječnog 
građanina. 
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Samo poduzimanje manjih koraka u poboljšanju opreme za pripravnost 
i akcijski plan, možete napraviti veliki razliku, ne samo svojem životu, 
već i u životima mnogih drugih. 
  
izvor: infowars.com, youtube.com 

 
 


